

『石川晶康日本史B講義の実況中継③第22刷』正誤表

次の箇所を訂正し、お詫び申し上げます。

巻	該当ページ	該当箇所	誤	正
③	〈講義ノート〉 26ページ	5行目	「太上天皇」の号を送ろうと…	「太上天皇」の号を贈ろうと…